
V spletni u ilnici je blok z imenom »Ljudje«, v 
katerem je povezava »Udeleženci«.

e želimo videti vse vpisane udeležence in  
u itelje naše spletne u ilnice, kliknemo na 
»Udeleženci« iz bloka »Ljudje«.

Prikaže se nam stran s seznamom. 

Udeleženci, profil uporabnika 

Seznam udeležencev si lahko ogledamo tudi v bolj 
podrobni obliki, tako da iz menija »Seznam upora-
bnikov« izberemo »Bolj podrobno«.

S klikom na povezavo »Celoten profil ...« , si lahko 
ogledamo vse podatke o želenem uporabniku. 

S klikom na ime udeleženca, si lahko  ogledamo vse 

podatke o želenem uporabniku. V spletni u ilnici mu 

lahko pustimo tudi e-sporo ilo. 
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Urejanje profila, spreminjanje gesla 

Spreminjanje gesla 

e želimo spremeniti svoje geslo za 
dostop na spletiš e, uporabimo gumb 
»Spremeni geslo« (ali povezavo iz 
skrbniškega menija na prvi strani splet-
ne u ilnice). Odpre se nam stran, prek 
katere vnesemo podatke o starem in 
novem geslu ter potrdimo z gumbom 
»Spremeni geslo«.

Urejanje profila 

Vsak uporabnik spletiš a lahko uredi svoj profil oz. 
doda podatke, ki jih želi predstaviti na spletiš u.

Stran za urejanje profila lahko dobimo na ve  na i-
nov:

s klikom na svoje ime na strani »Udeleženci«

ali na katerikoli drugi strani, kjer piše, da smo 
prijavljeni:

Stran ima 3 jezi ke.

Na jezi ku »Profil« so podatki, ki ste jih vnesli pri registraciji na spletiš e.

Stran za urejanje profila je prikazana na naslednji sliki. 
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na vrhu desno zgoraj 

na sredini spodaj 

ali iz bloka »Skrbništvo« s klikom na poveza-
vo »Uredi profil«.



Na jezi ku »Uredi profil« lahko urejamo podatke 
o sebi. Posodabljanje profila poteka v dveh kora-
kih. Na slikah sta prikazana zgornji in spodnji del 
strani.

V seznamih lahko izbiramo ponujene razli ne možnosti. Pomembne so naslednje: 

Prikaz naslova e-pošte omogo a prikaz ali skrivanje našega e-poštnega naslova 
(gostom, vsem udeležencem spletne u ilnice, vsem uporabnikom). 

Na ini dobivanja e-sporo il s forumov so trije (toliko sporo il, kolikor je objav na foru-
mih ali eno sporo ilo z izvle ki vseh objav s forumov ali eno sporo ilo z izvle ki objav 
samo pod dolo eno temo foruma). 

Ime, priimek, naslov e-pošte in opis bo viden vsem udeležencem v spletni u ilnici. 
Ko kon amo z urejanjem 1. dela, potrdimo to s klikom na gumb »Posodobi profil«.

e želimo dodati sliko, kliknimo na gumb, ki je ob polju za novo sliko in jo poiš imo na 
svojem ra unalniku. Slika naj bo velika 100x100 pik (druga e se slika obreže samodej-
no). Slika bo vidna vsem udeležencem v spletni u ilnici, ID, tel. številke in naslov pa le 
u iteljem v spletni u ilnici. 

Ko kon amo z urejanjem 2. dela, potrdimo to s klikom na gumb »Posodobi profil«.    

e se želimo vrniti na  prvo 
stran spletne u ilnice, upo-
rabljamo vrstico za krmar-
jenje, ki je pod naslovom 
spletne u ilnice. 
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